

Národní divadlo

Národní divadlo

Se sídlem: Ostrovní 1, 112 30 Praha 1
IČ: 00023337
DIČ: CZ00023337
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Zastoupené: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen jako „ND“)

a

Quinn Hotels Praha, a.s.

Se sídlem: Hilton Prague, Pobřežní 1, 186 00 Praha 8
IČ: 26504430
DIČ: CZ26504430
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Číslo účtu: xxxxxxxxxxxx
BIC kód pro účely SWIFTu: xxxxxxxxxxxx

Zastoupena: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 7489
(dále jen jako „partner“ nebo „QH“)

uzavírají dnešního dne ve vzájemném konsenzu tuto:

SMLOUVU O SPOLUPRÁCI

uzavřená ve smyslu § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „občanský zákoník“)

1. Účel smlouvy

Účelem smlouvy je vzájemná spolupráce **ND** a **partnera** v oblasti poskytování reklamních služeb, vstupenek, produktů a služeb partnera. Partner je provozovatelem hotelu Hilton Prague.

2. Předmět smlouvy

2.1. Předmětem smlouvy je závazek **ND** poskytovat po dobu platnosti a účinnosti této smlouvy plnění **partnerovi** spočívající v:

- a) Poskytnout QH během divadelní sezony 2023/2024 vstupenky dle vlastního výběru na představení inscenací uměleckých souborů Národního divadla v celkové výši **xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx** spojené s prohlídkou historické budovy (**skupina min. 20 os**), nebo **Státní opery** (dále jen SO) před představením s komentovaným průvodcem v angličtině (možnost výběru vstupenek se nevztahuje na zadaná představení, premiéry, pronájmy a hostování cizích souborů a v případě předplatného je počet volných vstupenek omezen). Vstupenky a prohlídku na představení opery, činohry a baletu si musí QH objednat u ND s minimálně 5 týdenním předstihem před zvoleným termínem představení. ND si však vyhrazuje právo na změnu představení.

Celková cena tohoto plnění za vstupenky a prohlídky: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

- b) Poskytnout QH **6 reprezentativních vstupenek** na premiéry inscenací uměleckých souborů ND (**4 x činohra, 2 x opera, 2x balet**) během divadelní sezony 2023/2024 uskutečněné v budově ND, SO, StD a Nové scény. Poskytnout QH **3 pozvánky** (každá platí pro 2 osoby) na slavnostní přípitky po premiérách uměleckých souborů ND v ND, SO, StD, a Nové scéně.

Cena tohoto plnění: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

- c) Umožnit po dobu trvání této smlouvy **3x** využití reprezentativních prostor **SO** před, během a po vybraném představení pro společenské setkání pořádané QH. Konkrétně se jedná o pronájem Prezidentského salonku v SO, prostoru Salonku A. Neumanna na přípitek před začátkem představení a o přestávce a dále **prostoru orchestru / zkušebny Opery SO**, nebo **jeviště SO** za účelem koktejlové recepce, a to po dohodě smluvních stran. Cena za pronájem prostor, včetně hledištního personálu, použití šatny, průvodkyně v anglickém jazyce, požární hlídky a dodávky elektřiny nezbytné pro uspořádání setkání je zahrnuta v ceně plnění poskytnutého QH dle této smlouvy. Náklady na uspořádání společenského setkání a náklady na pohoštění hradí QH.

Cena tohoto plnění: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

- d) Poskytnou QH vstupenky v celkové výši **xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx**, na kterékoliv představení konané v ND, SO, StD, nebo NS na základě vlastního výběru během kalendářního roku 2023/2024. Možnost vstupenek se nevztahuje na zadaná představení, premiéry, pronájmy a hostování cizích souborů. V případě předplatného je omezen počet vstupenek, které jsou k dispozici. Společnost nejpozději tři týdny před začátkem nového měsíce musí odeslat e-mailem požadavky na vstupenky.

Cena tohoto plnění: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Umožnit přístup fotografa QH na slavnostní přípitek po premiérách uměleckých souborů ND podle výše uvedeného písm. b). **ND** se zavazuje umístit aktivní logo **partnera** na svých webových stránkách po dobu trvání této smlouvy.

Smluvní strany konstatují, že předpokládaný finanční objem plnění **ND** vůči **partnerovi** za dobu trvání této smlouvy je celkem **xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx** bez DPH. K této částce bude připočteno DPH v sazbě platné k datu uskutečnění zdanitelného plnění

Partner se zavazuje za toto plnění zaplatit ND sjednanou cenu.

2.2. Předmětem této smlouvy je dále závazek **partnera** poskytovat plnění **ND** spočívající v:

a) Partner během divadelní sezony 2023/2024 zajistí pro **70 VIP** hostů „**Slavnostního setkání partnerů ND**“ na jevišti **Státní opery/Stavovského divadla, nebo reprezentačních prostor QH oběd** formou roznášeného slavnostního čtyřchodového menu. Termín bude stanoven na základě dohody smluvních stran.

Cena tohoto plnění: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

b) Partner zajistí pro **180 VIP** hostů slavnostního večera „**Mozartovy narozeniny 2024**“ dne **27.1.2024** na jevišti Stavovského divadla **studený raut**.

Cena tohoto plnění: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

a to po dobu trvání této smlouvy dle specifikace a za podmínek v této smlouvě uvedených.

Smluvní strany konstatují, že předpokládaný finanční objem plnění partnera vůči ND za dobu trvání této smlouvy je celkem **xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx** bez DPH. K této částce bude připočteno DPH v sazbě platné k datu uskutečnění zdanitelného plnění

ND se zavazuje za toto plnění zaplatit partnerovi sjednanou cenu.

3. Práva a povinnosti stran při naplňování předmětu smlouvy

3.1. **ND** se zavazuje realizovat plnění článku 2, bodu 2.1. této smlouvy vždy na základě samostatné (samotných) e-mailové objednávky (objednávek) partnera (a dále na základě podkladů dodaných partnerem do 15. 09. 2023).

Kontaktní osobou za ND je xx

3.2. **Partner** se zavazuje realizovat plnění článku 2, bodu 2.2. této smlouvy vždy na základě e-mailové objednávky (objednávek), které bude činit určená osoba za ND xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Kontaktní osobou za partnera xx

4. Cena plnění a způsob úhrady

4.1. Cena za plnění ze strany **ND** vůči **partnerovi** se sjednává celkem ve výši **xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx bez DPH** dle ceníku ND za zveřejňování reklamy a vstupenky. Obě strany se dohodly na poskytnutí slevy ve výši xxxxxxxx ze strany ND za reklamní plnění a poskytnuté služby. K této částce bude připočteno DPH v sazbě platné k datu uskutečnění zdanitelného plnění. Částka pro fakturaci je **xxxxxxxxxxxxxx** bez DPH.

Z toho :

xxxxxxxxxxxxxx osvobozeno od DPH podle ustanovení § 61 písm. e) zákona č. 235/2004 Sb., o DPH, v platném znění. Částka se týká vstupenek zmíněných v článku 2, bodu 2.1., písmeno a), b), a d) smlouvy.

xxxxxxxxxxxxxx bez DPH za reklamní plnění a poskytnuté služby zmíněných v článku 2, bodu 2.1., písmeno c) a e) této smlouvy po slevě xxxxxx. K této částce bude připočteno DPH v sazbě platné k datu uskutečnění zdanitelného plnění.

Celkem = xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Úhrada za plnění bude rozdělena do dvou recipročních faktur, přičemž první faktura ve výši xxxxxxxxxxxx bude vystavena a splatná do 22.01.2024, druhá faktura ve výši xxxxxxxxxxxx s DPH bude vystavena a splatná do 30.06.2024.

4.2. Cena za plnění ze strany **partnera** vůči **ND** se sjednává celkem ve výši **xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx bez DPH** za produkty a služby partnera. Obě strany se dohodly na poskytnutí slevy ve výši xxxxxxxxxxxx ze strany partnera na veškeré plnění dle této smlouvy. Částka pro fakturaci je **xxxxxxxxxxxxx** bez DPH. K této částce bude připočteno DPH v sazbě platné k datu uskutečnění zdanitelného plnění.

Částka pro fakturaci včetně DPH činí xxxxxxxxxxxxxxxx

Úhrada za plnění bude rozdělena do dvou recipročních faktur, přičemž první faktura ve výši xxxxxxxxxxxx bude vystavena a splatná do 22.01.2024, druhá faktura ve výši xxxxxxxxxxxx bude vystavena a splatná do 30.06.2024.

4.3. Smluvní strany se dohodly, že na částky uvedené v článku 4, odstavci 4.1 a 4.2. vystaví každá ze smluvních stran fakturu, která bude mít veškeré náležitosti daňového dokladu dle příslušného zákona a bude zaslána druhé smluvní straně. Smluvní strany sjednávají, že vyúčtování plnění smluvních stran vůči druhé smluvní straně a vystavení příslušných faktur bude provedeno nejpozději do 30.06.2024 dle skutečně poskytnutých plnění stran dle této smlouvy za dobu od dne jejího vložení do registru smluv.

Datum uskutečnění zdanitelného plnění bude datum vystavení faktur.

4.4. Každá ze smluvních stran vystaví fakturu za celkový objem svého plnění vůči druhé smluvní straně za určenou dobu, faktura bude mít veškeré náležitosti daňového dokladu dle příslušného zákona a bude zaslána druhé smluvní straně.

4.5. V případě nesrovnalostí či pochybností týkající se fakturované ceny plnění je smluvní strana oprávněna požádat fakturující smluvní stranu o doložení dokladů či poskytnutí jiných materiálů prokazujících, že plnění bylo poskytnuto a v jakém rozsahu.

4.6. Bude-li smluvní strana v prodlení s úhradou faktury, je druhá smluvní strana oprávněna účtovat úroky z prodlení stanovené příslušným právním předpisem – nařízením vlády č. 351/2013 Sb., a to za každý i započatý den prodlení.

5. Zvláštní ujednání

Oprávněné a kontaktní osoby:

ND: ve věcech smluvních a zasílání objednávek vstupenek:

xx

Předávání grafických podkladů:

xx

Finančních:

xx

Právních:

xx

Partner: ve věcech smluvních:

xx

Předávání podkladů a zasílání objednávek:

xx

Finančních:

xx

Partner je povinen v případě, že hodlá při plnění této smlouvy v objektech ND použít otevřený oheň, oznámit tuto skutečnost s předstihem pěti pracovních dnů požárnímu a bezpečnostnímu technikovi ND a zažádat o Povolení k provádění otevřených ohňů a pyrotechnických efektů na scénách Národního divadla, a to prostřednictvím bezpečnostního technika ND: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. K žádosti je partner povinen předložit atest o nehořlavé úpravě použitých dekorací a textilií a certifikát vystavený odbornou osobou, se stanovením konkrétních bezpečnostních opatření k požadovanému efektu, včetně patřičného proškolení účinkujících. V případě dodatečných opatření, stanovených požárním a bezpečnostním technikem poskytovatele, je partner povinen přizpůsobit efekt předpisům platným v ND. Partner se zavazuje, že seznámí všechny svoje zaměstnance a další osoby, které se budou podílet na plnění této smlouvy v objektech ND se vstupní instruktáží o požární ochraně a bezpečnosti práce, která je dostupná na webové stránce:

<https://www.narodni-divadlo.cz/cs/dokumenty-o-divadle>

<https://www.narodni-divadlo.cz/en/documents-about-nt>

6. Trvání a ukončení smlouvy

6.1. Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do dne 30.6.2024.

6.2. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Tato smlouva obsahuje úplnou dohodu, uzavřenou mezi smluvními stranami o všech právech a povinnostech v této smlouvě zakotvených.

6.3. Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. a s tímto uveřejněním souhlasí. Zaslání smlouvy do registru smluv zajistí ND neprodleně po podpisu smlouvy. ND se současně zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace tak, že zašle druhé smluvní straně kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy bez zbytečného odkladu poté, kdy sama potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky druhé smluvní strany (v takovém případě potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace smlouvy obdrží obě smluvní strany zároveň).

6.4. V případě, že jedna ze smluvních stran poruší svou povinnost z této smlouvy, je povinna nahradit druhé smluvní straně škodu, která tímto porušením povinnosti vznikne.

6.5. Odstoupit od smlouvy může každá ze smluvních stran, pokud druhá smluvní strana poruší smlouvu zvlášť hrubým způsobem nebo opakovaně porušuje povinnosti z této smlouvy a nezjedná nápravu ani do 5 dnů po obdržení vytýkácího dopisu

6.6. Odstoupení musí být písemné s uvedením jeho důvodu a je účinné dnem jeho doručení druhé smluvní straně.

6.7. Odstoupením od smlouvy není dotčen nárok na náhradu škody.

6.8. Veškeré změny a doplňky k této smlouvě mohou být provedeny pouze písemně formou očíslovaného dodatku, který bude podepsán oběma smluvními stranami. Smluvní strany tímto vylučují použití §1740 odst. 3 občanského zákoníku, který stanoví, že smlouva je uzavřena i tehdy, kdy nedojde k úplné shodě projevů vůle smluvních stran.

6.9. Smluvní strany se dohodly, že na smluvní vztah uzavřený mezi nimi na základě této smlouvy se neuplatní ustanovení § 1765 a 1766 o změně okolností a § 1793 o neúměrném zkrácení dle občanského zákoníku.

6.10. Účastníci této smlouvy se shodují, že celková cena plnění uvedená v čl. 2., odst. 2.1. a 2.2., dále čl. 4, odst. 4.1. a 4.2. této smlouvy je obchodním tajemstvím, neboť jde o konkurenčně významné, ocenitelné a v příslušných obchodních kruzích běžně nedostupné informace a je odpovídajícím způsobem zajištěno jejich utajení.

6.11. Plnění v rámci předmětu této smlouvy před účinností této smlouvy se považuje za plnění podle této smlouvy a práva a povinnosti z něj vzniklé se řídí touto smlouvou.

6.12. Zásah vyšší moci:

Smluvní strany se dohodly, že v případě, kdy do jejich smluvního vztahu založeného touto smlouvou zasáhne vyšší moc, která znemožní poskytnutí plnění dle této smlouvy, nebudou po sobě vzájemně vyžadovat poskytnutí plnění dle této smlouvy, ani náhrady škod, a v případě, že plnění bylo mezi smluvními stranami poskytnuto, byť částečně, dojde k navrácení plnění. Za vyšší moc se považují nedostatečně pojištěné a náhlé události v životním prostředí, nehody, výbuchy, požáry, katastrofy, válka, válečné činy, opatření vládních orgánů a orgánů veřejné moci, nové nebo pozměněné právní předpisy, smrt či jiné události srovnatelné s nimi.

6.13. Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích s platností originálu, z nichž každá ze stran obdrží jeden výtisk.

V Praze, dne 28.12.2023